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Q1 The application was able to be
completed in a reasonable amount of time?
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Q2 Were the pulldown menus were
comprehensive and contained all of the

topics needed?
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Q3 Were there enough options and/or open
text boxes offered to provide feedback

during the application process?
Answered: 11 Skipped: 0

Total 11

# If "no," please add your suggestion(s) Date

 There are no responses.  
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Q4 Were the deadlines clearly stated?
Answered: 11 Skipped: 0

Total 11

# If "no," please add your suggestions Date

 There are no responses.  
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Q5 Was the information provided about the
next steps following application submission

clearly stated?
Answered: 11 Skipped: 0

Total 11

# If "no," please add your suggestion(s) Date

1 Much of the communications were unclear after acceptance. Would be much better to have very laid out and specific
agenda instead of "DRAFT" and maybe an online portal to schedule interviews.

6/1/2016 2:34 PM
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Q6 Do you have any other suggestions that
would improve the application process?

Answered: 4 Skipped: 7

# Responses Date

1 Could be streamlined post-acceptance better than it currently is 6/1/2016 2:34 PM

2 Perhaps you could add a way for applicants to upload additional transcripts if they have taken courses elsewhere. 5/26/2016 10:22 PM

3 no 5/26/2016 3:55 PM

4 More time between notification of acceptance and time to accept. We were given less than a week to indicate if we
would be attending

5/25/2016 1:12 PM
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